

Познать секреты педагогика

ОБРАЗОВАНИЕ

На базе «Олимпийской ребячки» прошёл обучающий семинар для молодых педагогов Тюменской области «Формула успеха и секреты педагогического мастерства».

МЕРОПРИЯТИЕ проводилось при поддержке регионального департамента образования и науки и межрегиональной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.

В семинаре приняли участие учителя, председатели районных и городских клубов молодых педагогов, члены правления областного Совета молодых педагогов. В их числе – учитель иностранного языка соловоевской средней школы Исетского района Марина Викторовна Орлова.

Открыла встречу первый заместитель губернатора Наталья Александровна Шевчик.

В ходе трёхдневного семинара были организованы как лекционные, так и практические занятия, а также мастер-классы, творческие встречи, игровые тренинги и практикумы. В тесном дружеском кругу молодые учителя обсудили актуальные вопросы современной педагогики, познакомились с традициями сибирского учительства, а также узнали о мерах социальной поддержки педагогов Тюменской области.

М.ЧАГИНА

ОФИЦИАЛЬНО

Извещение

Администрация Исетского муниципального района информирует, что аукцион, назначенный на 30.09.2013 года по продаже движимого имущества (УАЗ-39629, идентификационный номер (VIN) ХТТ39629020016887), признан не состоявшимся ввиду отсутствия поданных заявок.

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые граждане! По сообщению Главного управления МЧС России по Тюменской области, 17 октября 2013 г. года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен. Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны. Соблюдайте спокойствие.

«Люблю встречать рассветы»



ПРАЗДНИК

Ежегодно 15 октября отмечается **Международный день сельских женщин, напоминая обществу о том, чем оно обязано этим предстательницам слабой половины человечества и насколько те зачастую нуждаются в защите их прав.**

НЕМАЛОВАЖНУЮ роль играют женщины и в развитии нашего родного Приисетья. Но при этом бесспорным является тот факт, что жизнь сельянки, будь она учительницей, врачом, пенсионеркой, домохозяйкой или дояркой, усложнена деревенскими условиями быта, которые значительно отличаются от городских.

Четвёртый десяток лет трудится заведующей зерновым хозяйством, или проще сказать кладовщиком, А.С.Лунегова в п.Коммунар. Рабочая смена для тех, кто занят в посевной и уборочной кампаниях, считается ненормированной. Так же и заведующая зерноскладом ООО «Астра» оставить бесхозным этот хлопотный участок в пик полевых

дел даже на один час не может.

Разной бывает Александра Степановна: весёлой и грустной, строгой и не очень. Но чаще всего она серьёзная – сказывается на характере ответственная работа, да и в подчинении коллектив – более десятка человек. При этом надо не только психологом быть, но и не хуже операторов, слесарей разбираться в погрузчиках зерна, сортировальных, других машинах. А она всё знает, всё умеет. Вот потому и порядок на производстве, дисциплина в коллективе не хромает.

Как признаётся Александра Степановна, все эти годы ей хочется не спеша, радуясь удаче огородника, вовремя собрать урожай овощей с собственного участка, закатать в банки на зиму побольше заготовок, сходить в лес за грибами и ягодами или просто посмотреть телевизионную передачу... Но в силу специфики работы не получается.

Когда-то не хватало времени и на то, чтобы вдоволь пообщаться со своими детьми, а их у неё трое. Может, поэтому и выросли они ответственными друг за друга, само-

стоятельными, умеющими делать всю крестьянскую работу. Сын Сергей и дочь Наталья уже порадовали Александру Степановну тремя внуками. Средняя дочка Оксана, как её старший брат и мама, работает в ООО «Астра», водит личное авто, любит помогать матери по хозяйству.

Были в жизни А.С.Лунеговой и нелёгкие испытания, которых ей хватило с лихвой. Никто не знает, сколько слёз она выплакала, когда в результате производственной травмы её муж лишился обеих рук, потом, спустя двенадцать лет после трагедии, умер.

– А как же счастье?
– Судьбу не обойдёшь и не обманешь. Моё счастье в детях, радость в том, что живу на земле, встречаю рассветы и провожаю закаты, – говорит Александра Степановна.

А завтра ранним утром она, как и многие трудолюбивые сельянки, подоит корову, выгонит её на пастбище, задаст корма поросёнкам, курам, успеет подмести двор, вынет из печи горячий домашний хлеб и поспешит на работу.

А.МОЛОКОВА
Фото М. Чагиной

НОВОСТИ ПРИИСЕТЬЯ

У бурёнок пополнение

КРУПНЫЕ животноводческие хозяйства Тюменской области продолжают обновлять молочное стадо за счёт импортного скота. На днях в ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» из Америки прибыли 400 элитных нетелей голштинофризской породы.

Во избежание заноса в регион инфекционных заболеваний животные предварительно были осмотрены специалистами Россельхознадзора, других спецслужб. На месте новой прописки в течение месяца для нетелей будет создан карантинный режим, во время которого ветеринарным врачам и зоотехникам хозяйства предстоит провести комплекс мероприятий, предусмотренных санитарными правилами.

Наши – среди лучших

9 ОКТЯБРЯ в Москве открылась главная сельскохозяйственная выставка страны «Золотая осень – 2013». В значимом для агропромышленного комплекса событии приняли участие 26 тюменских предприятий. В их число вошли Шороховский мясокомбинат «Абсолют», ООО «Исеть-Молоко», ИП Кривощёков.

Мастер церемонии

ОБЛАСТНОЙ профессиональный конкурс «Лучший ведущий торжественного обряда бракосочетания» состоялся в начале октября в г.Тюмени. Из 74 участников во второй его этап попали всего 12 человек. Жюри оценивало не только умение работать с залом, но и большое внимание уделяло тому, что и как говорит работник ЗАГСа.

В итоге на торжественной части, которая проходила во Дворце бракосочетаний, были названы имена лучших конкурсантов. Среди них – специалист Исетского отдела ЗАГС Алла Зотина. Её наградили дипломом победителя в номинации «Классика».

Священный огонь Олимпиады

СЕДЬМОГО октября на территории России стартовала эстафета Олимпийского огня. Это масштабное событие предшествует зимним Олимпийским играм. В нём задействованы титулованные спортсмены страны. В течение нескольких месяцев они будут передавать эстафету Олимпийского огня в разных городах России. Отрядно знать, что в его финальном этапе в Сочи примет участие и наш земляк Андрей Кравцов, четырёхкратный чемпион мира по лёгкой атлетике среди полицейских и пожарных.

ШОРОХОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Чувствовать жизнь сердцем

ОДНОСЕЛЬЧАНЕ

Николай Григорьевич Марченко – один из активистов ветеранского движения в селе Шорохово. Уже много лет он сочиняет стихи, посвящая написанные сердцем строки землякам – ветеранам-фронтовикам. Его лирические откровения, пусть и не вполне профессиональные, заставляют задуматься о жизни, о людях, которые нас окружают, о том, как нужно хранить и беречь то, что у тебя есть сегодня, знать и любить историю родного края.

САМ Николай Григорьевич с детства познал все тяготы и лишения. Родом он из села Шептуховка Курской области. Из детских обрывочных воспоминаний в памяти сохранилось немного, но и сейчас, как и 70 лет назад, когда их село находилось в оккупации с октября 1941-го по март 1943-го, перед глазами стоят лица немцев, чужие, незнакомые, от которых хочется спрятаться, закрыться. Не осознавая масштабы всего происходящего, маленький мальчик понимал, что творится что-то страшное. Не хватало еды, тёплой одежды, но люди жили, верили в победу и не сдавались.



– А когда началась Курская битва, это страшное месиво, мы оказались вблизи линии фронта. Чтобы жители не попали в самую заваруху, нас эвакуировали километров на тридцать, – вспоминает Николай Григорьевич. – Война коснулась тогда каждой семьи, не обошла стороной и нашу. Мой отец Григорий Ильич был фронтовым шофёром.

Много раз смерть подстерегала Марченко-старшего: и бомбёжки, и артиллерийские обстрелы, и мины... А уж про

весенне-осеннюю распутицу – разговор особый. Да только везение оказалось сильнее: выжил солдат. Победу встретил близ города Будапешта.

Николай Григорьевич с любовью вспоминает родителей. Они дали ему путёвку в жизнь. После семилетки он поступил в техникум, получил профессию агронома-полевода. Так всю жизнь в сельском хозяйстве и проработал.

В 1972 году Николай Григорьевич с семьёй переехал в Шорохово, и там его рабочие руки к стати пришлось: и семеноводом был, и агрономом на отделении. По стопам отца пошёл и старший сын Андрей, он сейчас агроном в ООО «Зерновое».

Так трудовая жизнь Н.Г.Марченко и прошла, ни минутки свободной. Выйдя на заслуженный отдых, поначалу растерялся: вроде руки-ноги в порядке, а на работу идти не надо... Отдыхал, правда, недолго. Шороховское ветеранское движение новичка мигом вычислило и к работе привлекло. Так в жизнь Николая Григорьевича прочно вошёл хор ветеранов «Черёмушка».

– Наша «Черёмушка» не простой хор. «Черёмушка» поёт и рассказывает об истории села, о его людях. Кто ещё это сделает, если не мы сами? – говорит пенсионер.

К 65-летней годовщине Победы в Шорохово оставалось два

ветерана-фронтовика. «Черёмушка» сложила песни и стихи об их судьбе. Когда хор выступал перед односельчанами, многие плакали, ведь речь шла о главном – о родителях, дедах, истории села, которому, к стати, больше трёхсот лет.

– Для нас услышать искренние слова благодарности тогда было дороже самых бурных аплодисментов и подарков, – говорит Марченко. – Сейчас ветеранов Великой Отечественной войны осталось так мало, наш долг говорить о них, рассказывать об их подвиге, петь о них песни.

Для участников хора «Черёмушка» песня, вместе спетая, – праздник для души. Встреч и репетиций они ждут с нетерпением. Николай Григорьевич в ветеранском хоре и певец, и режиссёр, и поэт. А всё потому, что неравнодушный он человек, творческий, уважающий чужой труд.

Супруга Николая Григорьевича Людмила Ильинична мужнино увлечение поддерживает, шутит: он ещё как мальчишкой начал петь, сидя на заборе, так до сих пор остановиться не может.

В прошлом году супруги отметили золотую свадьбу. Наградой за прожитые годы стали трое сыновей, пятеро внуков и четверо правнуков.

Е. БАЙБУЛАНОВА
Фото автора

Богаты на таланты

ШКОЛА

С началом учебного года в шороховской школе продолжают работу кружки и секции по различным направлениям – эколого-биологическое, спортивное, художественно-эстетическое, научно-исследовательское.

С ПРИХОДОМ в школу нового специалиста, преподавателя иностранного языка А.С.Ермаковой, занимавшейся в своё время танцами, стали проходить занятия в хореографическом кружке.

Желающих освоить искусство красивых движений так много, что Алёна Сергеевна создала уже несколько возрастных групп. Первым успехом стала организация концерта ко Дню учителя, где школьники продемонстрировали свои достижения в танцах, вокале и стихотворчестве.

То, что шороховская школа богата на таланты, доказал её ученик Анатолий Пилипчук. Недавно он стал победителем в областном соревновании школьников по шахматам, посвящённом 70-летию Тюменской области. Ему вручили памятный подарок – планшетник, с помощью которого юноша планирует достичь ещё больших успехов.

Е. КАТИНА

Всегда доходить до сути

СЕЛЬСКАЯ ВЛАСТЬ

Куда мы обращаемся в первую очередь, когда необходимо решить тот или иной вопрос? Конечно же, к представителям местной власти, которые по сути являются координатором практически всех сфер жизнедеятельности подведомственной территории: они найдут выход из создавшейся ситуации, помогут словом и делом.

О ТОМ, как исполняются указы граждан и какие проблемы ещё необходимо решить для развития территории, мы поговорили с председателем Шороховской сельской Думы С.Ю.Колмогоровым.

– Сразу хочу сказать, что наша работа была бы неэффективной без поддержки главы поселения Виктора Ивановича Герасимова. Вот уже тринадцатый год подряд он трудится на этой нелёгкой ответственной должности. И всегда координирует свои действия с Думой поселения. С ним мы обсуждаем возникшие проблемы и находим оптимальные варианты их решения, ведём конструктивный диалог, – сказал Сергей Юрьевич.

Он отметил, что ему как председателю Думы да и местным депутатам работать с Виктором Ивановичем легко, ведь это грамотный, ответственный человек, неравнодушный к нуждам села и людей. С отличием окончив сельскохозяйственный институт, Герасимов более двадцати лет трудился в сельском хозяйстве, пользовался заслуженным авторитетом как среди рабочих, так и среди руководителей предприятий. При нём коллективы, в которых работал, добивались высоких показателей. Особенно



В.И.Герасимов и С.Ю.Колмогоров
обсуждают планы на будущее

ярко это проявилось, когда он, переехав из Курганской области в Тюменскую, трудился главным агрономом в колхозе «Урожайный» Исетского района.

В 2000 году Виктора Ивановича избрали главой администрации Шороховского поселения. Свои усилия он сконцентрировал на социально-экономическом развитии территории. С того времени многое изменилось. Заметно похорошел облик Шорохово и близлежащих посёлков. При финансовой поддержке администрации района преобразились такие социально значимые объекты, как спортивный комплекс, детский сад, школа, появился новый модульный ФАП. Приятно видеть, что капитально отреставрирован обелиск воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Сегодня в Шорохово существуют все виды сотовой связи. Здесь планомерно ведётся ремонт ветхого жилья, ежегодно вводится в эксплуата-

цию до 1000 квадратных метров нового. Из 100 выделенных в поселении земельных участков на 80 идёт строительство индивидуальных домов для молодых семей.

Не может не радовать тот факт, что жителей в Шорохово с каждым годом становится больше. Это значит, люди с уверенностью смотрят в завтрашний день, остаются жить на малой родине.

Бюджет поселения ежегодно пополняется собственными доходами, которые тратятся на благоустройство и на обеспечение пожарной безопасности в населённых пунктах. Некоторые, правда, не всегда ценят эти усилия власти, не стремятся содержать в чистоте территорию около своих же домов. Приходится спорить с ними, а иногда и рублём наказывать.

– Люди не замечают, а вы посмотрите на Шорохово в тёмное время суток! Сегодня его освещают 180 фонарей. А ведь на

это уходит львиная доля финансовых средств местного бюджета. Впрочем, затраты идут и на грейдирование дорог, и на обеспечение жителей чистой водой из локальной очистной установки, которой, к стати, все пользуются бесплатно, – рассказывает Сергей Юрьевич.

Когда В.И.Герасимов только приступил к своим обязанностям, в Шорохово из-за нехватки воды не работали котельные, соответственно, все многоквартирные дома стояли без отопления. Пришлось главе поселения тогда объясняться даже у губернатора. Сейчас всё это в прошлом. Со временем работа ЖКХ стабилизировалась.

Отметим, что В.И.Герасимов старается максимально использовать все возможности, которые ему предоставляются. Он довольно компетентен в решении разных вопросов, выстроил доверительные отношения со всеми руководителями предприятий, действующих на территории поселения. Есть, правда, у Виктора Ивановича такая черта характера, как прямолинейность, из-за которой иногда и сам страдает.

– Как председатель сельской Думы я работаю здесь уже второй созыв, – рассказывает С.Ю.Колмогоров. – Самое главное, что мы с Виктором Ивановичем приходим к оптимальному компромиссному решению вопросов и когда формируем бюджет поселения, и когда рассматриваем дела, касающиеся оказания материальной помощи гражданам.

Не секрет, что критерием оценки деятельности местной власти является реализация наказов избирателей, которые глава поселения совместно депутатским корпусом держит на контроле. По словам С.Ю.Колмогорова, 70%

из них уже выполнены, остаются нерешёнными лишь те вопросы, что касаются газификации и дорожного строительства.

– Все годы нашей работы сопровождают поддержкой из районной администрации. Немало сил и энергии вложил в развитие территории глава муниципалитета Александр Андреевич Поминов, который всегда заботится о том, чтобы село развивалось, – говорит С.Ю.Колмогоров.

Большое внимание в поселении уделяется созданию рабочих мест. Наличие здесь таких крупных сельскохозяйственных предприятий, как ООО МПК «Абсолют» и ООО «Комплекс», не только решило эту одну из основных проблем многих сельских территорий, но и привело к тому, что рабочих рук в Шорохово сейчас не хватает.

В этом учебном году в местную школу пришли трудиться четыре молодых специалиста. Для них в селе нашлись служебные квартиры.

Более девяти лет Виктор Иванович возглавляет оргкомитет по проведению различных поселенческих спартакиад. Он и сам принимает активное участие в состязаниях. В прошлом году, например, вместе с руководителями предприятий вышел на лыжную трассу, не проходит без него и ни один турнир по стрельбе.

В 2007 и 2012 годах Герасимов признавался лучшим главой сельского поселения.

– Мы, все депутаты Шороховской сельской Думы, горячо и сердечно поздравляем Виктора Ивановича с этой солидной датой – 60-летним юбилеем! Желаем ему здоровья, благополучия, плодотворной работы на благо села!

М. ЧАГИНА
Фото автора

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую племянницу АЛЁНУ КОРОБЕЙНИКОВУ с 14-летием!
 Пусть твой удачным будет путь,
 И ветер не ударит в грудь,
 И не погаснет солнца свет,
 Пусть Бог хранит тебя от бед!
Коробейниковы, Безгодковы



АЛЁНУ АЛЕКСЕЕВНУ КОРОБЕЙНИКОВУ с днём рождения!
 С 14-летием поздравляем
 Любимую Алёнушку свою,
 Здоровья и любви мы от души желаем!
 Со смелостью и верой иди в свою судьбу!
Бабушка Фая, дедушка Паша



С днём рождения СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА КОРОБЕЙНИКОВА!
 Желаем крепким быть корнями,
 Желаем сильным быть друзьями,
 Чтоб трудностей ветер тебя закалял,
 Чтоб в жизни всегда и везде побеждал!
Безгодковы, Коробейниковы

Совет ветеранов Исетского ЛУСЭГ поздравляет с юбилеем ЕКАТЕРИНУ ВАСИЛЬЕВНУ БОРИСОВУ!
 Желаем просто, от души
 Здоровья, счастья, доброты,
 Прожить на свете сотню лет,
 Не зная горести и бед!



ОЛЬГУ НИКОЛАЕВНУ и СЕРГЕЯ НИКОЛАЕВИЧА ЖИЛИНЫХ с серебряной свадьбой!
 Поздравляем с серебряной свадьбой
 И хотим от души пожелать
 Вам здоровья, успехов, удачи
 И друг друга всегда понимать!
С любовью, ваша семья



БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Монтаж водоснабжения.
 Гарантия. Качество.
 Скидки.
Телефоны:
 8 950 493 18 50,
 8 950 490 33 08

Реклама – самая интересная и самая трудная форма современной литературы.
 Олдос Леонард Хаксли

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ.

Тел.: 8 922 072 11 20

Работа на производстве полимерпесчаных изделий

в г. Тюмени, официальное трудоустройство, вахта по 10 дней, оплата – 1-1,5 тыс. руб. в смену.
 Тел.: 8 922 045 15 72,
 8 (3452) 60-20-21, 61-22-24

Осторожно: высокое напряжение!
 В целях недопущения аварийных ситуаций и профилактики случаев электротравматизма ОАО «Тюменьэнерго» напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения «Правил охраны электрических сетей».
 Во избежание электрических травм необходимо строго следовать требованиям эксплуатации электрооборудования. Наиболее распространёнными причинами несчастных случаев являются несанкционированные работы в электроустановках, например, самостоятельный ремонт электроустановок лицами без специальной подготовки, подключение к электрическому вводу в дом или проходящей воздушной линии электропередачи бытовых электроприёмников, дворовых электросетей. Ремонт и монтаж электропроводки выполняются по специальным правилам и поэтому должны производиться только специалистами. Любые самостоятельные действия связаны с риском для жизни!
 Значительный вред имуществу и здоровью людей наносят незаконные подключения к электрическим сетям. Потребитель, незаконно подключающийся к сети, забирает часть мощности, что ведёт к превышению максимальной допустимой нагрузки. В результате из-за срабатывания систем автоматической защиты или неудовлетворительного состояния внутридомовых коммуникаций происходят отключения потребителей. Кроме того, незаконные подключения могут стать причиной пожаров.
 Большую опасность для жизни представляет проникновение людей в распределительные устройства (РУ), трансформаторные подстанции (ТП), распределительные пункты (РП), силовые щитки и сборки. На них есть специальные знаки, предупреждающие об угрозе поражения электрическим током. Пренебрегать этими знаками, а тем более снимать их недопустимо. Нельзя прикасаться к провисшим или лежащим на земле проводам. Смертельно опасно не только касаться, но и подходить ближе чем на 8 м к лежащему на земле оборванному проводу.
 При обнаружении оборванных проводов воздушных линий электропередачи или других повреждений электрооборудования сообщите об этом по телефону в с.Исетское: 8 (34537) 21-0-72, а также по номеру круглосуточной горячей линии ОАО «Тюменьэнерго»: 8-800-200-55-02. ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ
Администрация Тюменского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» «Тюменские распределительные сети»

К настоящему времени налоговыми органами направлены налоговые уведомления на уплату имущественных налогов в полном объёме.
 Сроки уплаты земельного налога – не позднее 15 ноября 2013 года.
 Сроки уплаты транспортного налога – не позднее 15 ноября 2013 года.
 Сроки уплаты налога на имущество физических лиц – не позднее 1 ноября 2013 года.
 В случае возникновения вопросов, связанных с исчислением имущественных налогов или неполучением налогового уведомления с расчётом налогов, физические лица могут обратиться в налоговую инспекцию. Наиболее удобным методом контролировать свои налоговые расчёты с бюджетом позволяет электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который позволяет налогоплательщику:
 – получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества;
 – получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.
 Для доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» налогоплательщик должен лично обратиться в любую инспекцию ФНС России независимо от места постановки на учёт для получения персонального логина и пароля (подать заявление на подключение к сервису можно через сайт www.nalog.ru).
 Уплатить налоги возможно не только в отделениях банков, но и не выходя из дома с помощью электронных сервисов банков-партнёров. Для онлайн-оплаты по налоговым платежам можно также воспользоваться интернет-сервисом на сайте www.nalog.ru «Заплати налоги»

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации. **Требования:** на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. **Возраст** – 19–30 лет. **Образование** – не ниже среднего. Физически развитый. Денежное довольствие – от 22 тыс. рублей и выше.
Социальные гарантии: перспектива получения жилья, оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно, бесплатное медицинское и вещевое обеспечение, возможность получения образования следующего уровня, страхование жизни, пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).
Адрес пункта отбора: 625003, г.Тюмень, ул. Ленина, 1.
 Тел.: 8 (3452) 450-009, 8 (3452) 450-010.
 E-mail: povsk-tyumen@mail.ru

ИСПОЛЬЗУЙТЕ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ ПРЯМО СЕЙЧАС!

не дожидаясь исполнения 3 лет ребенку
 Деньги сразу после сделки!

Займы на покупку или строительство жилья с возможностью погашения материнским капиталом

с. Шатрово, ул. Федосеева д.62, т.: 8-922-579-47-06

АВТОЦЕНТР АВТО-РИМ

Тюмень, ул. Широтная, 6
 Тел.: (3452) 500-061, 500-062, 73-73-99
 E-mail: avto-rim@mail.ru, www.avtorim.komp72.ru

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

Зимняя резина и 40 литров бензина в подарок!
 Телефон горячей линии (3452) 70-73-73

- Гарантия
- Обмен старого автомобиля на новый с доплатой
- Установка дополнительного оборудования
- Кредит* без поручителей и справок о доходах
- Работа по государственной программе льготного кредитования

Строительные подразделения: ООО «РОСГОСТРАМ», ОАО «Югория», ООО «Оранж», *Кредит предоставляется банками-партнерами: ОАО «Сбербанк РФ», ОАО «Халып Максимович Банк», ЗАО «Кредит Европа Банк», ЗАО «ЭТБ 24», ОАО «Ивест Капитал Банк», ОАО «УралСиб», ОАО «Аи Барс» и др.

ИП Яковлев 19 октября Москва

Московская выставка фабрики «КАСКАД»

В СВЯЗИ С ПОЛНОЙ ЛИКВИДАЦИЕЙ ПРЕДПРИЯТИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАСПРОДАЖУ ПУХОВИКОВ, ПАЛЬТО, КУРТOK
Цены ПОПОЛАМ!!!
 с 10 до 18 ч

В РДК, с.Исетское

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Насос и шланг – в подарок.
ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.
 Пенсионерам – СКИДКИ!
 Выезд специалиста бесплатно.
 Тел.: 8 919 958 74 07, 8 952 682 93 12

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Договор. Опыт работы. Насос и шланг – в подарок!
 Промывка скважин и колодцев.
 Тел.: 8 919 958 74 59, 8 922 001 41 15

ОКНА

ДЕЙСТВУЮЩИЕ АКЦИИ:
РАССРОЧКА БЕЗ % без первоначального взноса
Скидка на горизонтальные жалюзи -30%!
 Монтаж в подарок!!!

Супер Акция!
 Только до 31.10.2013г.
 При заказе ОКНА с монтажом 500 руб. в ПОДАРОК!!!

- ПЕРЕГОРОДКИ СТАЦИОНАРНЫЕ, МОБИЛЬНЫЕ
- ЖАЛЮЗИ
- РЕДОННЫЕ ШТОРЫ
- ВОРОТА АВТОМАТИЧЕСКИЕ
- РОЛЬСТАВНИ

с.Исетское, ул.Первомайская, 44, (м/п «Надежда», 2эт.) т/ф: 22-4-59

ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ 1-комнатную благоустроенную в с.Шорохово. Тел.: 8 904 875 19 96 8-5

КВАРТИРУ 2-комнатную в с.Исетское. Тел.: 8 922 042 99 11

КВАРТИРУ 3-комнатную на берегу озера в с.Исетское в 2-квартирном доме, земельный участок 5 соток, постройки (гараж, баня, сарай). Тел.: 8 952 676 04 13 3-1

КВАРТИРУ 3-комнатную в с.Исетское, район автовокзала. Тел.: 8 929 261 79 90 4-4

КВАРТИРУ 3-комнатную благоустроенную в двухквартирном доме, общая S – 88 м², в с.Исетское. Тел.: 8 912 920 91 34 4-3

КВАРТИРУ 3-комнатную. Тел.: 8 919 925 71 93 5-5

Срочно! КВАРТИРУ 3-комнатную в д.Лога в 2-квартирном доме, 60 м², рассмотрю все варианты. Тел.: 8 908 879 32 87 3-2

ДОМ благоустроенный в с.Исетское, S – 53 м². Тел.: 8 922 044 82 19 2-2

ДОМ в с.Исетское, ул.Луговая. Тел.: 8 929 261 27 24 3-2

ДОМИК в п.Коммунар. Тел.: 8 950 493 26 17 4-3

ДОМ в с.Красново, все постройки. Тел.: 8 (3452) 51-51-60, 8 909 192 77 77 3-2

ДОМ в с.Исетское, ул.Мичурина, 72. Тел.: 21-7-28 3-3

ДОМ в с.Станичное, 46,5 м², земельный участок 23 сотки, документы. Тел.: 8 919 934 91 03 2-2

ДОМ в д.Лога, 60 м², рассмотрю все варианты. Торг. Тел.: 8 952 672 01 91 3-2

ДОМ благоустроенный в с.Исетское, со всеми надворными постройками, S – 68 м², земельный участок 20 соток. Тел.: 8 919 932 10 34 2-2

ДОМ, 40 м², электроотопление, окна пластиковые, пробурена скважина, все надворные постройки, гараж, баня, сад, огород. Тел.: 8 932 327 70 54 2-1

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК. Тел.: 8 902 620 57 58 2-2

А/М DAEWOO NEXIA, 2009 г.в., в отличном состоянии, пробег 35 тыс. км, цена 230 тыс. руб. Тел.: 8 906 820 77 30

А/М КамАЗ-5320 или меняю. Тел.: 8 950 490 48 63 3-1

А/М TOYOTA CORSA, 1998 г.в. Тел.: 8 912 384 96 99 5-5

А/М ВАЗ-2114, 2004 г.в. Тел.: 8 932 323 31 10 3-3

А/М HONDA DOMANI, 2000 г.в., в отличном состоянии. Тел.: 8 912 921 04 21 4-2

А/М ВАЗ-21065, 2001 г.в., цена при осмотре. Тел.: 8 919 934 91 03 2-2

А/М ВАЗ-21054, 2008 г.в., цена 87 тыс. руб., торг. Тел.: 8 932 323 83 80 2-2

А/М УАЗ-3390995 фермер, цельнометаллический, 2011 г.в. Тел.: 8 982 901 97 64 7-2

А/М ВАЗ-2107, 2001 г.в. Тел.: 8 952 677 64 97, 21-7-00 3-2

А/М ВАЗ-21102, 2003 г.в. Тел.: 8 922 042 91 06 3-2

А/М ВАЗ-2112, в хорошем состоянии. Тел.: 8 919 939 56 43 2-2

А/М ВАЗ-21213, 2002 г.в. Тел.: 8 904 474 74 75

А/М ВАЗ-2106, 2004 г.в., в хорошем состоянии. Тел.: 8 922 073 91 55 3-1

А/М ВАЗ-21074. Тел.: 8 922 487 68 94 2-1

А/М CHEVROLET NIVA, 2008 г.в., БАТАРЕИ отопление, б/у. Тел.: 8 922 073 91 72

А/М «НИВА», 2002 г.в., цвет белый, газ-бензин, состояние хорошее, цена 140 тыс. руб. Тел.: 8 922 482 06 03 2-2

А/М УАЗ фермер, 2008 г.в., газ-бензин, цена 180 тыс. руб., торг. Тел.: 8 922 079 30 28, 8 932 321 68 75

А/М FORD FOCUS, 2006 г.в. Тел.: 8 922 263 40 47 2-1

А/М «ГАЗЕЛЬ» грузовая, 2004 г.в., газ-бензин, **А/М ВАЗ-21310** «Нива», пятидверка, 2002 г.в. Тел.: 8 912 390 13 88, 22-9-79 2-1

СКУТЕРЫ ЯПОНСКИЕ, б/у – **HONDA, SUZUKI, YAMANA**, без пробега по России. Тел.: 8 908 870 71 09, Сергей 6-5

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 26-2-78 4-4

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 950 491 57 43 2-2

ПОРΟΣЯТ (2 мес.). Тел.: 8 912 389 45 25 2-2

ПОРΟΣЯТ (2 мес.), привитые. Тел.: 8 950 490 96 56 2-2

ПОРΟΣЯТ вьетнамских, **ГУСЕЙ, БЫЧКОВ** племенных. Тел.: 8 922 078 33 27, 8 922 474 16 57 2-1

ПОРΟΣЯТ (1-2,5 мес.), недорого. Тел.: 8 919 940 09 79

КОЗУ дойную. Тел.: 8 908 879 11 72

СРОЧНО! КОРОВУ (2 отёла) с телёнком, **ТЁЛОЧКУ** (1 г. 4 мес.). Тел.: 8 922 003 94 78 2-1

КОРОВ. Тел.: 8 908 877 12 28 2-2

ОВЕЦ. Тел.: 8 952 673 13 15 5-5

ОВЕЦ, БАРАНОВ, БЫКОВ, ТЁЛОЧЕК. Тел.: 8 908 879 32 87 5-2

ОВЕЦ. Тел.: 8 922 475 07 02, 8 982 905 24 22 2-1

СЕНО. Тел.: 8 952 682 16 25 4-2

СЕНО, рулон 3 ц, цена 600 руб. Тел.: 8 922 995 11 57, 8 904 462 59 09 2-1

ОВЁС, ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ. Возможна доставка. Тел.: 8 908 870 06 53 5-1

МЁД. Доставка. Тел.: 8 912 391 41 38 10-6

СРУБЫ 3х3 м, 3х4 м, 3х5 м, **ДОСКУ** обрезную, необрезную, **БРУС.** Доставка. Тел.: 8 950 482 35 99 5-4

ДРОВА. Тел.: 8 912 996 02 56 10-4

ДРОВА сухие. Доставка. Тел.: 8 919 958 74 59 17-5

ДРОВА (сосна, берёза). Тел.: 8 950 482 35 99 5-3

ДРОВА сухие, колотые, берёзовые. Доставка. Тел.: 8 919 958 74 07 12-9

ДРОВА. Тел.: 8 908 875 98 46 3-2

ПРИХОЖУЮ, дёшево. Тел.: 8 932 479 55 15

КОМПЬЮТЕР в сборе. Тел.: 8 929 263 94 46 (после 17⁰⁰ часов) 2-1

СПАЛЬНЫЙ ГАРНИТУР. Тел.: 8 922 482 71 91

БАТАРЕИ ЧУГУННЫЕ, б/у. Тел.: 8 922 482 44 33

ПИЛОМАТЕРИАЛ (обрезной, необрезной). Доставка. Тел.: 8 922 485 84 06 15-2

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ. Тел.: 8 952 675 36 42 12-4

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ, 380 Вт. Тел.: 8 (3452) 51-51-60, 8 909 192 77 77 3-2

УТЕПЛИТЕЛЬ тентованного УАЗ-469, **АВТОРЕЗИНУ** 235х75х115, **ЭЛЕКТРОКОТЁЛ** отопления, **АВТОГЕНЕРАТОР**, **ПЕЧКУ ОТОПЛЕНИЯ** «ОКА» и «Москвич». Тел.: 8 922 481 81 32

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ. Доставка. Тел.: 8 919 958 74 59 12-5

ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЮ, ПЕСОК. Тел.: 8 950 490 44 07 2-2

ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК. Тел.: 8 912 396 32 57 3-2

РАЗНОЕ

Сдаётся в аренду площадь. Тел.: 8 919 951 35 95 10-2

Сдам дом, можно с последующим выкупом. Тел.: 8 950 496 61 57 2-2

Сдаётся дом. Тел.: 8 952 349 63 32

Жамбурин Жаныбек Жамбурович и другие собственники земельных долей в праве общей собственности на земельный участок в границах Солобобовского сельского поселения уведомят остальных участников общей собственности на земельный участок колхоза «Победа» Исетского района Тюменской области о своём намерении выделить в натуре земельный участок общей площадью 77 га, расположенный по адресу: Тюменская область, Исетский район, 108 км по правую сторону дороги Курган–Тюмень, участок № 2. С письменными возражениями относительно местоположения выделяемого земельного участка обращаться по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Солобобово, ул.Советская, 75, администрация Солобобовского сельского поселения, в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления

УСЛУГИ

22-2-12. ТАКСИ «ЛИДЕР», круглосуточно. **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Тел.: 8 912 921 35 87 17-1

22-5-02. ТАКСИ «ПРИОРА». Тел.: 8 906 822 84 51 20-13

21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА». **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**, «Газель»-тент. Самые низкие цены! РОСТЕЛЕКОМ – 8 952 687 74 93, МТС – 8 919 925 31 13, БИЛАЙН – 8 963 068 04 87, МЕГАФОН – 8 922 072 15 43 5-4

ТАКСИ. Город, межгород. Тел.: 8 982 917 43 00 12-5

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, «Газель»-тент. Тел.: 8 919 927 74 68 10-6

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ЗИЛ-130, термобудка. Тел.: 8 922 074 97 89 2-2

КРАН-МАНИПУЛЯТОР. Тел.: 8 902 622 32 36 5-1

КамАЗ-МАНИПУЛЯТОР. Тел.: 8 912 991 67 36 19-7

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 929 264 30 72, 8 922 003 95 02 10-7

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ (поревит, брус). Тел.: 8 950 490 48 63 3-1

СТРОИТЕЛЬНЫЕ, ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 982 917 30 12 3-1

ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ ПРОКОЛЫ под дорогой, подвод водопровода, газопровода в ваш дом. Тел.: 8 912 389 18 44 15-9

РУССКАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ СТРОИТЕЛЬНЫЕ, САНТЕХНИЧЕСКИЕ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ (гипсокартон, забор, сайдинг, крыши). Тел.: 8 950 481 81 22, 8 950 492 36 05 4-1

БРИГАДА ВЫПОЛНИТ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. ВОРОТА. Тел.: 8 932 322 44 75 5-3

ВЫПОЛНЮ СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ (металл, полипропилен), **ВОРОТА, ЗАБОР.** Тел.: 8 952 688 05 72 5-5

ПОКУПАЕМ

КРС. Тел.: 8 919 944 94 74 16-13

КРС. Тел.: 8 982 924 99 28, 8 961 211 60 45 33-11

БЫЧКОВ, ТЁЛОЧЕК 4-5 мес. Тел.: 8 922 478 63 58 2-2

ПИЛОМАТЕРИАЛ, осина, берёза, L – 1-6 м, толщина – 40-50 мм. Тел.: 8 908 868 29 02 2-1

ДРОВА сухие, сямовывоз. Тел.: 8 932 479 55 15

ПРОДАЁТСЯ ПИЛОМАТЕРИАЛ. Доставка бесплатно. Тел.: 8 912 577 51 44, 8 912 526 94 52 3-2

РАБОТА

Работа с косметикой AVON, з/плата от 1000 руб. в нед. Тел.: 8 982 926 00 78 5-5

В магазин «Ваш Дом» по адресу: с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ, 80, **на постоянную работу требуется продавец-консультант.** Тел.: 8 922 472 13 32 5-2

Предприятию общественного питания на постоянную работу требуется официант-бармен со знанием ПК. Справки по тел.: 8 919 936 91 34 2-2

На ленточную пилораму требуются рамщик, помощник рамщика. Возможно проживание. Тел.: 8 908 868 94 96 3-2

Приглашаем на работу диспетчеров, водителей с л/а. Тел.: 22-2-12 3-1

Требуется продавец в магазин «Продукты». Тел.: 22-8-79 после 20⁰⁰ часов 4-1

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **Марины Фёдоровны Швецовой.** Коллектив учителей **МАОУ Кукушкинская ООШ**

УСТАНОВКА и ПРОДАЖА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН, ЦИФРОВОЕ ТВ от 1300 руб., магазин «ТелеЦифра», адрес: с.Исетское, ул.Чкалова, 4/1. Рассрочка. Кредит. Тел.: 8 908 869 49 10, 23-4-44 10-10

ЦИФРОВОЕ СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ «Триколор», «Телекарта» и др. Гарантия, скидки пенсионерам, возможна рассрочка. Тел.: 8 952 687 07 74 11-8

СВАДЕБНЫЙ СТИЛИСТ. ПРИЧЁСКИ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ, МАКИЯЖ. Тел.: 8 908 869 59 04 6-5

РЕМОНТ и ОБСЛУЖИВАНИЕ КОМПЬЮТЕРОВ. Наличный и безналичный расчёт. Тел.: 8 922 044 44 36 10-1

ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ ВСТРОЕННЫЕ от «ЭКСКЛЮЗИВ-ДИЗАЙН». Тел.: 8 922 471 18 59 20-14

«ИСЕТСКИЙ ВОДЯНОЙ». БУРЕНИЕ СКВАЖИН в удобном для вас месте. Договор, гарантия. Льготникам – скидки. Тел.: 8 932 323 60 89 14-5

ООО «КОНТУР» ПРЕДЛАГАЕТ ПЛАСТИКОВЫЕ, АЛЮМИНИЕВЫЕ ДВЕРИ И ОКНА. Срок изготовления – 2 дня. Замер, доставка – бесплатно. Осенние скидки. Тел.: 8 922 487 16 15, 8 982 933 08 63 10-10

АЛМАЗНОЕ БУРЕНИЕ БЕТОНА, ЖЕЛЕЗОБЕТОНА, КИРПИЧА и т. д. диаметром до 152 мм. Тел.: 8 922 003 95 02, 8 929 264 30 72 10-7

ГАДАЮ. Ираида. Тел.: 8 922 473 59 23 12-7

МЕХОВОЙ САЛОН «ШИК»
20 октября
 в с.Исетское, в МЦ, ул.Строителей, 9 б.
ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА
КОНФИСКАТ-ТОВАРА
шубы (Греция), дублёнки (Турция).
Скидки 30%! Кредит 0%

ТЕПЛИЦЫ
 Доставка, установка
8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919
 www.zamki.fo.ru

«Стеклолюкс 45»
 Пластиковые окна, пластконструкции из профиля «RENAU». Металлические двери. Цена от завода-изготовителя. Возможна рассрочка платежа. Тел.: 8 919 951 18 08, 21-2-92. Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 84, магазин «Кама», 2 этаж 12-11

БЛАГОДАРНОСТЬ
 Ветераны педагогического труда коммунаровской средней школы и детского сада «Малышок» выражают сердечную благодарность Виктору Васильевичу Кривощёкову за подарки к Дню пожилых людей
 Благодарим Виктора Васильевича Кривощёкова за внимание и оказанную материальную помощь к Дню пожилых людей и Дню учителя.
Благодарные пенсионеры и коллектив школы с.Архангельское

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент информационной политики Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ» 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

главный редактор **В.И.ГЛЕБОВ** – 2-14-11
 редактор **О.В.БЕШЕНЦЕВА** – 2-12-36
 главный бухгалтер – тел./факс – 2-14-65
 обозреватель сельского хозяйства – 2-12-27
 обозреватель соцпроблем – 2-11-87
 обозреватель молодежной политики – 2-11-87
 отдел продаж (объявлений) – 2-19-09
 редакция радиоканала «Исетский эфир» – 2-11-87

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
 Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия г.Тюмень
 Св-во о регистрации ПИ № ФС 17-0488 от 16.08.2006 г.
 Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»
 Отпечатано в филиале «Ялуторовская типография»
 ОАО «Тюменский издательский дом»
 627010, г.Ялуторовск, ул.Революции, 52
 Заказ 2130. Объем 1 п. л. ф. А 2
 Номер подписан в 12.00 14.10.2013 г. По графику – в 12.00

Подписной индекс **54339** Тираж **4542** Газета выходит по вторникам и пятницам

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель, предлагаемый товар лицензирован и сертифицирован